
›Ελληνικά ›Εργασία και οικονομικά Φόροι

Φόροι

Κάθε άτομο που ζει, εργάζεται ή ψωνίζει στην Ελβετία πρέπει να πληρώνει φόρους. Οι φόροι βοηθούν το κράτος
να εκπληρώσει τα καθήκοντά του.

Κάθε χρόνο θα λαμβάνετε μια επιστολή που θα σας ζητά να συμπληρώσετε τη φορολογική δήλωση. Η φορολογική δήλωση καθορίζει πόσο φόρο
εισοδήματος και περιουσίας πρέπει να πληρώσετε.

Πώς υπολογίζονται οι φόροι;

Χρειάζεται να συμπληρώσετε φορολογική δήλωση;

Υπολογίστε τους φόρους online

Υποβολή φορολογικής δήλωσης

Για να μπορέσετε να συμπληρώσετε την ετήσια φορολογική δήλωση εύκολα και γρήγορα, καλό είναι να συλλέξετε και να προετοιμάσετε τα
απαραίτητα έγγραφα κατά τη διάρκεια του έτους.

Πρέπει να επισυνάψετε τα ακόλουθα έγγραφα στη φορολογική σας δήλωση:

Πρόσωπα με άδεια εγκατάστασης (άδεια C)
Πρέπει να δηλώσετε το εισόδημα και τα περιουσιακά σας στοιχεία με την επίσημη φορολογική δήλωση. Μπορείτε εύκολα να συμπληρώσετε τη
φορολογική δήλωση online.

Κάθε άτομο και παντρεμένο ζευγάρι λαμβάνει αυτόματα ένα φορολογικό έντυπο ταχυδρομικώς μία φορά το χρόνο. Πρέπει να συμπληρώσετε αυτό το
έντυπο και να το υποβάλετε στη  μέχρι το τέλος Μαρτίου. Επικοινωνήστε απευθείας με τη 

 εάν δεν μπορείτε να τηρήσετε αυτήν την προθεσμία έως το τέλος Μαρτίου.
Steuerverwaltung ( Φορολογική αρχή) Steuerverwaltung

( Φορολογική αρχή)

Πρόσωπα χωρίς άδεια εγκατάστασης (άδεια C)
Πληρώνετε μηνιαία  εάν:

 ισχύει για όλους τους αλλοδαπούς
υπαλλήλους που κατοικούν στην Ελβετία και δεν έχουν άδεια εγκατάστασης (άδεια C). Εάν κερδίζετε περισσότερα από 120.000 φράγκα ετησίως,
είναι υποχρεωτική η τακτική φορολογική εκτίμηση εκτός από την 

.

 αφαιρείται απευθείας από τον μισθό. Αυτό
κανονίζεται από τον εργοδότη σας. Ο εργοδότης πρέπει να σας ενημερώσει για την 

 τον συντελεστή. Το ποσό που αφαιρείται μεταφέρεται στη  των
καντονιών. Περιλαμβάνει τους φόρους εισοδήματος της ομοσπονδιακής κυβέρνησης, του καντονιού και του δήμου κατοικίας.

Quellensteuer ( Φόρος που παρακρατείται απευθείας από το εισόδημα των αλλοδαπών εργαζομένων)

δεν έχουν άδεια εγκατάστασης (άδεια C), ζουν / διαμένουν στο καντόνι του St.Gallen και λαμβάνουν μισθό εδώ●●

Είναι κάτοικοι εξωτερικού και κερδίζουν εισόδημα στην Ελβετία (π.χ. 
, 

, ομιλητές,
αθλητές, καλλιτέχνες).

●● Grenzgänger ( Άνθρωποι που δεν ζουν στην Ελβετία αλλά
εργάζονται εδώ. Μετακινούνται πέρα από τα ελβετικά σύνορα.) Wochenaufenthalter ( Κάποιος ζει κοντά στον τόπο εργασίας ή
στο εκπαιδευτικό ίδρυμα τις καθημερινές, αλλά έχει το κέντρο της ζωής του σε άλλο τόπο διαμονής (επίσημη κατοικία))

Quellensteuer ( Φόρος που παρακρατείται απευθείας από το εισόδημα των αλλοδαπών εργαζομένων)

Quellensteuer ( Φόρος που παρακρατείται απευθείας από το εισόδημα των
αλλοδαπών εργαζομένων)

Quellensteuer ( Φόρος που παρακρατείται απευθείας από το εισόδημα των αλλοδαπών εργαζομένων)
Quellensteuer ( Φόρος που παρακρατείται απευθείας από το

εισόδημα των αλλοδαπών εργαζομένων) Steuerverwaltung ( Φορολογική αρχή)

Ο μισθός φορολογείται απευθείας στην πηγή, δεν  χρειάζεται να συμπληρώσετε φορολογική δήλωση.

Ωστόσο, εάν έχετε άλλα (άλλα) εισοδήματα ή περιουσιακά στοιχεία , τότε αυτά θα εκτιμηθούν σωστά αναδρομικά. Στη συνέχεια, θα πρέπει
επίσης να υποβάλετε φορολογική δήλωση.
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Πληροφορίες / Έντυπα / Οδηγίες του καντονιού St.Gallen

Σημεία επαφής
Βρείτε το κατάλληλο σημείο επαφής, συμβουλές ή αρχή στην περιοχή σας: Σημεία επαφής

Έγγραφα για τη δήλωση εισοδήματος και περιουσιακών στοιχείων
 

 

το εκκαθαριστικό σημείωμα μισθοδοσίας των εργαζομένων●●

τη λογιστική έκθεση για τους αυτοαπασχολούμενους●●

Αποδείξεις συντάξεων (σύνταξη γήρατος κ.λπ.)●●

Αντίγραφα κίνησης τραπεζικού ή ταχυδρομικού λογαριασμού●●

Έγγραφα σχετικά με τις επενδύσεις και τους τίτλους●●

Έγγραφα για φορολογικές εκπτώσεις
 

 

Απόδειξη εισφορών στον πυλώνα 3α (προαιρετική συνταξιοδοτική παροχή)●●

Συλλογή των ιατρικών εξόδων σας (θα λάβετε κατάλογο από την ασφαλιστική εταιρεία υγείας)●●

Επαγγελματικά έξοδα●●

Κόστος μαθημάτων επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης●●

Αποδείξεις δωρεάς●●

Για ιδιοκτήτες κατοικιών: όλα τα έγγραφα που σχετίζονται με τον φόρο ακίνητης περιουσίας, τους τόκους χρέους, τα τιμολόγια για
εργασίες συντήρησης και ανακαίνισης, τις λειτουργικές και διοικητικές δαπάνες κ.λπ.

●●

Τα παντρεμένα ζευγάρια συμπληρώνουν μαζί μια φορολογική δήλωση. Τα δύο εισοδήματα αθροίζονται και φορολογούνται μαζί. Αυτό ισχύει επίσης
εάν ζείτε σε καταχωρισμένη συμβίωση.

Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με τη φορολογική σας δήλωση, χρησιμοποιήστε τις πληροφορίες που είναι διαθέσιμες στο διαδίκτυο ή
επικοινωνήστε απευθείας με τη  των καντονιών.

Μπορείτε επίσης να συμπληρώσετε τη φορολογική δήλωση από έναν επαγγελματία φοροτεχνικό. Αυτή η υπηρεσία υπόκειται σε χρέωση.

Steuerverwaltung ( Φορολογική αρχή)
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